

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Lőrinci Város Polgármesteri Hivatala hivatalos helyiségében Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének **Ügyrendi Bizottsága 2008. október 10-i r e n d k í v ü l i** ülésén.

Jelen vannak:

Kis Lajosné	bizottság elnöke
Kiss Lajosné	bizottság tagja
Víg Zoltán	polgármester
Peterke Zoltán	alpolgármester
Princz Ádám	jegyző
Oláhné Varga Krisztina	irodavezető
Elek Lajos	irodavezető
Hegy László	képviselő
Petró Lajos	képviselő
Nagy László	képviselő
Somogyi Mária	képviselő
Szendró Ferenc	képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Husanyicáné Érsek Enikő bizottság tagja

Kis Lajosné – köszönti a bizottság tagjait, a meghívott és megjelent vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság 2 tagja jelen van, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja.

NAPIRENDI PONT

A Heves Megyei Vízmű Zrt.-vel folytatandó előkészítő tárgyalásokra létrehozott eseti bizottság megbízásának visszavonása (Előterjesztés írásban csatolva.)

Kis Lajosné – egyetért az előterjesztéssel, az eseti bizottság megbízásának visszavonásával, és javasolja az előterjesztés elfogadását a képviselő-testületnek.

Nagy László – én javasoltam a bizottság a létrehozását. A lényeg elveszett, amiért ennek a bizottságnak működnie kellett volna. Meggyőződésem, hogy mindenféleképpen tárgyalni kellett volna a bizottságnak, mert a szennyvízhasználati díj emelése nem kis dolog, és harcolni kellett volna valakinek, hogy ha nekünk a

szennyvízhasználati díjat emelik, akkor bérleti díjat fogunk emelni. Maximálisan annyit fogunk kérni, amennyit bírunk, hogy abból tudjuk fedezni a szennyvízhasználati díjat. A testületnek javasolnám, hogy egyöntetűen egy ilyen álláspontot alakítson ki. A Vízműtől kb. 24 millió forintot kapunk évente, amiből más célokat fedezünk, de úgy gondolom, hogy ez nem egy bebetonozott összeg, úgy tárgyaljunk, hogy ezt emeljék. Valamilyen megoldást kell találnunk, hogy a lakosságra ne zúduljon ekkora teher.

Kis Lajosné – az előterjesztésben benne van, hogy polgármester úr vegye kézbe az egészet, és valamennyi képviselő meghívást kapjon a tárgyalásra. Legyünk ott mindannyian, és nézzük meg, hogy mit tudunk csinálni. Én azért üdvözöltem ezt az előterjesztést, mert úgy gondolom, hogy Jánosi képviselő úr, akit a testület megbízott ennek a feladatnak az ellátásával, csak a feladatot és a kritikát osztja nekünk, és arra nem képes, hogy valamit letegyen az asztalra, hanem visszalép. Azért ez egy kicsit visszás helyzet.

Víg Zoltán – véleménye: egy képviselőnek tisztában kell azzal lenni, hogy vannak pozitív és negatív fejlemények a város életében, és amelyben részt kell venni ugyanúgy a pozitív oldalon, mint a negatív oldalon. Nem egy jó dolog ebben a bizottságban dolgozni valamilyen szinten, mert túl sok jót nem lehet remélni a megegyezés tekintetében. Azért javasoltuk a bizottság létrehozását, hogy valamilyen szinten próbálkozzunk a lakosság érdekeit képviselve egy olyan döntést kicsikarni a Heves Megyei Vízmű Zrt.-től, amely kedvezőbb, mint amit mondtak. Én elvállalom az egyeztető tárgyalások kezdeményezését. Jövő héten kedden 9 órakor a Heves Megyei Vízmű Zrt. vezérigazgatója, Bánhidya Péter úr és gazdasági igazgatója jön a hivatalba. Szeretném, ha mindenki részt venne ezen a megbeszélésen. Hatvan 162 Ft + áfával megemelte a szennyvíz díját. A zagyvaszántói és a lőrinci önkormányzat ajánlatot kapott, javasolják, hogy 162 Ft-tal emeljük meg a szennyvíz köbméterének díját.

Nagy László úr említette, hogy évente 24 Mft-ot kapunk a Vízműtől. Ez már nem áll. Erre az évre még nem kaptunk semmit. A múlt évi szerződés szerint az ez évit újra kell tárgyalnunk. Ahhoz, hogy ebben a kérdésben mindenki tisztán lásson, 2004-től kezdődően az összes ügyiratot át kellene tekinteni. A jogszabályok azt mondják ki, hogy az uniós támogatásként kapott pénzekben amortizációs költséget kell képezni. Lőrinci városa uniós pénzt nem kapott támogatásként, csak Hatvan város kapott a szennyvíztisztítóra és a hálózat egy részére. A többi, Lőrinci és Hatvan egy része címzett támogatásból épült. A címzett támogatásra ezek a jogszabályok nem érvényesek, tehát ott nem kell amortizációs költséget képezni.

Azt látni kell, hogy az ivóvíz és a szennyvíz összességében csak együtt kezelhető jól. Nagyon lényeges, hogy ki tudjunk szállni a Heves Megyei Vízműből, együtt tudnánk opciós tételként odaadni valakinek úgymond bérleti díjként, hogy működtesse. Gondoltunk arra, hogy vegyük vissza, hozzunk létre egy kft.-t és működtessük és miénk minden. Csakhogy az ivóvíz nem a miénk, annak a befolyt összege megy a Heves Megyei Vízmű Zrt.-nek. A szennyvizet tudnánk megcsinálni, de mivel nem a mi alkalmazottunk az ivóvízleolvasó, alkalmaznunk kellene még egy ivóvízleolvasót, és fel kellene úgy építeni a rendszerünket, hogy üzemeltetni tudjuk. Nagyon nehéz beleavatkozni, és nem véletlenül mondtam politikai szinten azt, hogy nekünk most diktálnak. Ezért kértem a politikai összefogást minden oldalról. Többféle megoldás

lehet. Mi van akkor, ha azt mondjuk, hogy nem lépjük meg a 162 Ft-os emelést? Több mint 10 millió forintot ki kell fizetni Hatvannak, hiszen ennyi a szennyvíztisztítás ránk eső része.

Arra is gondoltunk, hogy az erőműnél van egy 800 m³-es, aránylag jó állapotú tisztítónk, amit csak vissza kell kötni a rendszerbe. Csakhogy az uniós források visszafizetése forog kockán. Népszerűtlen felvállalni a 162 Ft-ot bármelyikünknek is, aki itt van. Azt is tudni kell, hogy a legrosszabb helyzetben Lőrinci van, mert csak 50 %-os támogatást kaptunk, tehát 800 millió forintot kaptunk, 800 millió forintot mellé kellett tenni. Csakhogy ha a 800 millió forintot visszautasítjuk annak idején, akkor a 800 MFt sincs és szennyvizünk sincs. Ezt most lehet pozitívan, negatívan értékelni. Én pozitívnak értékelem annak ellenére, hogy meg kell találni a módját, hogy Lőrinci érdekét hol tudjuk igazán jól képviselni. Ha nem tudunk megegyezni, nekem a következő javaslatom lesz. A 10 millió forintot a fejlesztések terhére vállaljuk át. Bár ezt soha senki nem fogja megköszönni, értékelni. Ha nem aszfaltozunk le egy utcát, azt fogják mondani, hogy erre sem voltunk képesek. Nem biztos, hogy ez a jó megoldás.

Januártól úgy kell a költségvetést tervezni, hogy igenis, tenni kell az asztalra valamit, el kell indítani azokat a dolgokat, amelyek benne voltak a polgármesteri programban. Meg kell valósítani, és ehhez meg kell oldani a szükséges gazdasági csökkentéseket.

Kis Lajosné – az előterjesztéshez több hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Az Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal a következő állásfoglalást alakította ki.

19

Az Ügyrendi Bizottság 74/2008. (X.10.) állásfoglalása

A Heves Megyei Vízmű Zrt.-vel folytatandó előkészítő tárgyalásokra létrehozott eseti bizottság megbízásának visszavonásáról

Az Ügyrendi Bizottság a Heves Megyei Vízmű Zrt.-vel folytatandó előkészítő tárgyalásokra létrehozott eseti bizottság megbízásának visszavonásáról szóló előterjesztést, illetve határozati javaslatot javasolja a testületnek megtárgyalásra és további döntésre.

Kis Lajosné – több napirendi pont nem lévén, megköszöni a részvételt és az ülést lezárja.

K.m.f.

Kis Lajosné
Kis Lajosné
ÜB elnök

Fodor Lászlóné
Fodor Lászlóné
jkv. vezető